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Кустодый Апякун

Пераемнасць ведаў
Ідэі, вучыцца і вучыць, перадавайце!

Ідэі
Ідэіз'яўляюцца пачаткам Будучыні.Ідэі дазваляюць паспяваць за 
эвалюцыйнымі зменамі. Ідэі - самая прадуктыўная з усіх відаў 
інтэлектуальнай уласнасці.Ідэі з'яўляюцца часткай Learn and 
Teach і захоўваюцца дзякуючы бесперапыннасці ведаў
(доўгатэрміновае кіраванне часам).
Не дазваляйце ідэям быць забытымі або згубленымі. Запішыце іх. Захоўвайце, 
сартыруйце, файлуйце і пераглядайце.Кожны дзень у галаву прыходзіць 
мноства ідэй, якія хутка забываюцца або губляюцца. Прычына ў тым, што яны 
не захаваліся, не запісаны і не запісаны.Лепшыя загінулі!

Памяць ненадзейная, калі справа даходзіць да захавання і выхавання новых ідэй.
Насіць з сабой нататнік(планіроўшчык)або прылада запісу з вамі. Калі ўзнікае ідэя, 
захоўвайце яе.Штотыдзень захоўвайце свае ідэі.

Праглядзіце свае ідэі. Калі вы разглядаеце свае ідэі(кожныя 4 тыдні - добра). Некаторыя не 
будуць мець ніякай каштоўнасці і не вартыя таго, каб на іх трымацца. Адмоўцеся ад іх. 
Некаторыя ідэі падаюцца карыснымі цяпер або пазней.Захоўвайце іх, падайце іх:
АктыўныабоПазней. Пасля разгляду, падачы вазьміце файл «Актыўны».

Выберыце ідэю!Цяпер распрацуйце гэтую ідэю. Падумайце пра гэта. Прывяжыце ідэю да 
сумежных ідэй. Даследаванні, Інтэрнэт, архівы, бібліятэкі... паспрабуйце знайсці што-небудзь 
падобнае або сумяшчальнае з гэтай ідэяй. Даследуйце ўсе ракурсы, магчымасці...Калі вы 
лічыце, што ваша ідэя гатовая да прымянення. Зрабіце так! Паспрабуйце атрымаць зваротную 
сувязь, каб ідэю можна было дапрацаваць.

Ідэі абгрунтавання будучыні праз «пераемнасць ведаў».Забяспечце 
пераемнасць ведаў, пастаянна абнаўляючы файлы ідэй.У вашай "Воле"
(перадай) згадаць, дзе іх можна знайсці.
Працэдура ідэй выкарыстоўваецца апекуном, асобнымі асобамі, 
камітэтамі, працоўнымі групамі,...Выкарыстоўвайце CG Planner(N-At-m).

Вучыцца і вучыць
1вулВучыся, зразумеўшы, пачынай вучыць.У бясплатнай адукацыі тыя, 
хто хутка вучыцца, вучаць павольных.На рабоце вопытны работнік 
навучае навічкоў. Дома дзяды вучаць дзяцей, унукаў. Бацькі вучаць 
дзяцей.
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Перадай
Пераемнасць ведаў складае веды чалавека(інтэлектуальная 
маёмасць)несмяротны.Кожны чалавек з 14 гадоў вядзе ўлік 
свайго жыццёвага вопыту(і станоўча, і трывожна).Захоп, 
захаванне і развіццё сваёй інтэлектуальнай уласнасці сям'і(IP)
. Затым перадайце гэта наступным пакаленням.

Арганізацыі фіксуюць, захоўваюць і паўторна выкарыстоўваюць сваіх супрацоўнікаў, 
«I-P».Супольнасць выкарыстоўвае сваіх грамадзян, "I-P" для дабра ўсіх.Губернскі ўрад 
захоўвае архіў.

Інтэлектуальная ўласнасць, жывыя веды чалавека захоўваюцца, каб 
стаць несмяротнымі.Падыход бесперапыннасці ведаў вызначае 
важныя веды і дае метады для фіксацыі, прымянення і перадачы 
гэтых ведаў.Жыццёвы вопыт павінен быць падзелены на працоўны і 
асабісты.
Калі супрацоўнік пакідае працу, вялікая колькасць IP(Інтэлектуальная маёмасць)
знаходзяцца ў групе рызыкі.Каб супрацьстаяць гэтай уцечцы мазгоў, вельмі 
важна, каб "I-P" супрацоўніка быў захаваны. Вельмі важна захапіць, захаваць 
гэтыя веды да таго, як супрацоўнік сыдзе.Захоп азначае аўдыё(апавяданне), відэа
(паказвае), зацяненне(працаваць побач).

Нататка!Усе "I-P"(камерцыйны, прыватны)належыць да «Шыр' 
(супольнасць).Сцвярджаць, што "аўтарскае права", патэнтавае права - гэта 
крадзеж у супольнасці, злачынстваСПАДАРЫНЯR6.

Сямейныя веды ідуць праз дзяцей і ўнукаў.Абмен сродкамі вуснай, 
гукавой(апавяданне), відэа(паказвае), зацяненне(рукі).Сямейны 
абмен ведамі(перадай)гэта сямейная спадчына(веды 
неўміручасць)!

SmeC(Шырскі медыцынскі адукацыйны комплекс)62 годстарая Яна вучыць:Яна 
перадае жыццёвы вопыт наступным пакаленням(аплачваецца 3 x wmw)уСямейны 
каледж.

PHeC(Вучэбны комплекс абласной бальніцы)62 годстары Ён вучыць: Ён 
перадае жыццёвы вопыт наступным пакаленням(аплачваецца 3хwmw)у
Вучніцкі каледж.
Ідэі, веды робяць нас цывілізаванымі! Спадчына, традыцыі робяць нас 
бессмяротнымі!

Дзеля хвалы 1 Бога і дабра чалавецтва
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